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ODPADY  

Hořice na Šumavě 
Listopad 2022 

 

Na konci září skončilo třetí sledované období s motivačním a evidenčním systémem 

odpadového hospodářství MESOH. Děkujeme všem, kteří jste se připojili. 

Co tu dnes najdete: 

- Nový MESOH rok 

- Jak se přihlásit do systému  

- Poplatek na rok 2023 

- Čtrnáctidenní svoz 

- (Bez)odpadové vánoční tipy 

- Kalendář svozů pytlového odpadu 
 

Začal nový MESOH rok 

30. září jsme ukončili naše třetí, tentokrát již plnohodnotné dvanáctiměsíční období se 

systémem MESOH. Každý MESOH rok trvá od 1. října do 30. září, abychom na 

základě získaných dat stihli stanovit výši poplatku na rok následující. Od 1. října tedy 

běží nový. Jeho výsledky budou zohledněny v poplatku na rok 2024. 

V současné době je do motivačního a evidenčního systému odpadového hospodářství 

MESOH přihlášeno 162 domácností, přibližně polovina obyvatel. To je skvělé, 

děkujeme. Všichni, kdo se zapojili do září, mohou počítat se slevou na poplatku na 

příští rok. Někteří ušetří jen pár drobných, většina ale několik set korun na každého 

člena domácnosti. V příštím odpadovém letáku Vám přineseme vyhodnocení třetího 

MESOH období, které teď probíhá. 

 

Zkontrolujte si svůj odpadový účet do 30. listopadu. 

 

Nyní je čas na kontrolu Vašeho odpadového účtu. Po reklamačním období bude 

vypočten Váš poplatek na rok 2023, který už následně nelze změnit.     

Pokud jste se ještě nepřihlásili a rádi byste Vaše dobré nakládání s odpady zohlednili 

ve svém poplatku na rok 2024, můžete se přidat kdykoliv. Do systému se automaticky 

přihlásíte tím, že odevzdáte první pytel s tříděným odpadem, označený kódem. Jestli 

kódy a pytle nemáte nebo už Vám docházejí, můžete si je vyzvednout na místní poště. 

Na archu s kódy jsou také uvedeny přístupové údaje do Vašeho odpadového účtu, který 

najdete na stránkách www.mojeodpadky.cz a na kterém můžete sledovat Vaše 

nakládání s odpadem. Pravidla systému najdete na webu obce v sekci Odpady.  

http://www.mojeodpadky.cz/
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Všem, kdo jste přihlášeni do systému, dále doporučujeme provést na odpadovém účtu 

INVENTURU STANOVIŠTĚ a vyplnit ODPADOVÝ DOTAZNÍK. Předejdete tak 

případným nejasnostem na konci dalšího poplatkového období a vyplněním dotazníku 

máte možnost celkem snadno získat další EKOBODY. Pokud nemáte internet, vše 

Vám ochotně pomůžeme vyřešit na místní poště. 

Nechcete se do systému zapojit? Nemusíte, je to dobrovolné. Jen je třeba počítat 

s placením základního poplatku v plné výši. 
 

Poplatek za odpady na rok 2023 

Bohužel, náklady na svoz odpadu a skládkovné rostou stále rychleji a i vyhlídky jsou 

velmi pesimistické, proto budeme nuceni poplatek znovu zvyšovat. O jeho výši 

rozhodne zastupitelstvo na svém prosincovém zasedání. Přitom se také dozvíte výši 

odměny za EKOBOD. Celý uplynulý MESOH rok se v současné době vyhodnocuje. 

Výši Vašeho poplatku, který je přímo závislý na nakládání s odpady ve Vaší 

domácnosti, se dozvíte od ledna při platbě na úřadu městysu, případně koncem prosince 

ve Vašem odpadovém účtu na stránkách mojeodpadky.cz. Poplatek za odpady je 

splatný do 30. 6. 2023. 
 

Čtrnáctidenní svoz SKO 

Chceme-li udržet náklady na likvidaci odpadů v únosné míře, jedinou cestou je 

snižování produkce odpadů, zejména pak těch nejnákladnějších – směsného 

komunálního odpadu. Jedním z nevyhnutelných kroků bude snížení svozu na 

čtrnáctidenní frekvenci. Bohužel, stále nejsme na tento krok připraveni, zejména u 

bytovek, proto i po celý rok 2023 zůstaneme u týdenních svozů. V příštím roce 

plánujeme balíček opatření ke snížení směsného odpadu na sběrných hnízdech a 

zejména ke spravedlivějšímu hodnocení obyvatel z bytových domů. Věříme, že se 

postupně ke snížení svozu dopracujeme a zmírníme tak následky narůstajících nákladů. 

Žádáme Vás, abyste směsný odpad vyhazovali pouze do svých vlastních popelnic. 

Využívání kontejnerů domácnostmi z rodinných domů a rekreanty je nyní hlavní 

překážkou pro zavedení čtrnáctidenního svozu. Použitím cizích sběrných nádob 

dochází k porušení pravidel MESOH a může vést k odepření slevy na poplatku. 

Děkujeme všem, kteří pečlivě třídíte a Vaši popelnici odevzdáváte ke svozu, pouze 

když je plná. Podstatná část domácností by si se čtrnáctidenním svozem vystačila 

(máme i řadu domácností se svozem jednou za měsíc i méně). Využíváte-li systém 

MESOH naplno, je Vaše zodpovědné chování plně zohledněno.  
 

Pytlový systém přináší velkou výhodu. Oproti 

kontejnerům do jednoho pytle vyhazujeme 

PLASTY, NÁPOJOVÉ KARTONY a DROBNÉ 

KOVY, na třídící lince si s nimi snadno poradí. 

Třídění je tak mnohem pohodlnější ;).  

Všechen odpad je třeba pořádně sešlapat.   

 

 

PLASTY 

NÁPOJOVÉ 

KARTONY 

DROBNÉ KOVY 
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------------------------------------------------  Připněte si na ledničku ------------------------------------------ 

 

 

Odpadový systém pro podnikatele 

Náš odpadový systém mohou od letošního roku využít také fyzické podnikající a 

právnické osoby pro své provozovny umístěné na území obce. Jednotlivé podnikatele 

oslovujeme nebo se můžete přihlásit sami.  

 

Kontaktujte nás 

Při jakýchkoliv nejasnostech jsme Vám k dispozici.  

Další informace k systému najdete na webu obce v sekci Odpady. 

Děkujeme všem, kteří spolupracujete. 
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 PAPÍR, PLAST s kovy a nápojovými kartony 

L
ed

en
každé druhé pondělí v 6 hodin ráno

Harmonogram svozu pytlů od domácností

Listopad
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SBĚRNÝ DVŮR 
nová delší otevírací doba od 1. 12. 

Středa 14:00 – 18:00 

Sobota 9:00 – 12:00 

Hlášení změn, dotazy, reklamace: 

 

Lenka Indrová, 724 322 337 

ekologie@horicenasumave.cz 

 

nebo na místní poště 


